
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele verschuivingen 
kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 

 

 

PV 6 juli 2022 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Marius Meremans (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over het stijgend aantal gebruikers van de speedpedelec 

 

 

2. Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit 

en Openbare Werken, over gratis openbaar vervoer als antwoord op de stijgende 

brandstofprijzen 

 

 

3. Actuele vraag van Robrecht Bothuyne (cd&v) aan Jo Brouns, Vlaams minister van 

Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de aanbevelingen 

van de Hoge Raad voor de Werkgelegenheid 

 

Actuele vraag van Axel Ronse (N-VA) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de urgente vraag van de Hoge 

Raad voor de Werkgelegenheid om de werkzaamheidsgraad te verhogen 

 

 

4. Actuele vraag van Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) aan Jan Jambon, minister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering 

en Facilitair Management, over het advies van de SERV betreffende beleidsevaluatie 

 

 

5. Actuele vraag van Elke Sleurs (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over 

de opsporing van baarmoederhalskanker 

 

Actuele vraag van Maaike De Rudder (cd&v) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over de HPV-test als middel voor vroegdetectie van baarmoederhalskanker 

 

Actuele vraag van Celia Groothedde (Groen) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over de nood aan een betere HPV-preventie 

 

Actuele vraag van Freya Saeys (Open Vld) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over de terugbetaling van de HPV-test 

 

Actuele vraag van Freya Van den Bossche (Vooruit) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over het versterken van de preventie van baarmoederhalskanker 
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6. Actuele vraag van Veerle Geerinckx (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over de afbouw van het zorgaanbod door personeelstekort 

 

 

 

7. Actuele vraag van Tinne Rombouts (cd&v) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de zogenaamde 

vernietiging van te veel geproduceerde varkens 

 

Actuele vraag van Stefaan Sintobin (Vlaams Belang) aan Zuhal Demir, Vlaams 

minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de 

uitspraken van de minister betreffende de varkenssector en de bezwaren tegen het 

stikstofakkoord 

 

Actuele vraag van Chris Steenwegen (Groen) aan Jo Brouns, Vlaams minister van 

Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de toekomst van 

de varkenshouderij 

 

 

 

8. Actuele vraag van Bart Claes (Vlaams Belang) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de hervatting van de 

werkzaamheden aan de Oosterweelverbinding 

 

 

***** 


